
Delavnice za mentorje v letu 2021/22 

 

Z nami je leto, ko smo strokovne dogodke spremljali pretežno na daljavo. Upamo, da se jeseni 

ponovno vidimo v živo; delavnice za mentorje so namreč dogodek, kjer poleg strokovnih vsebin 

lahko izmenjamo naša stališča in izmenjamo dobre prakse pri delu in poučevanju. Tudi za 

akademsko leto 2021/22 pripravljamo pester sklop dogodkov: 

Mednarodni tečaj Janka Kersnika za učitelje v družinski medicini pod pokroviteljstvom EURACT 

– a  

Tema letošnjega jubilejnega 30. mednarodnega tečaja, ki bo potekal med 9. in 11. septembrom 

2021 na Bledu Teme, ki jih bomo obravnavali je vodenje v družinski medicini; ki se začne v vodenje 

tima v ambulanti. Mnogi zdravniki pa se tekom svoje kariere znajdejo v različnih vodstvenih 

funkcijah, tako na strokovnem, kot organizacijskem področju,  pri vodenju pedagoškega procesa 

in sooblikovanju ter  vodenju zdravniških organizacij in sodelovanju z zdravstveno politiko. 

Tečaj je namenjen tistim učiteljem v družinski medicino, ki želijo svoje znanje nadgraditi v 

mednarodnem okolju.  

 

Seminar za glavne mentorje 

Seminar za glavne mentorje bo 5. novembra 2021 na zdravniški zbornici Slovenije. Seminar bo 

posvečena sprotnemu ocenjevanju napredka specializanta in metodi podajanja povratne 

informacije. Vabljeni vsi sedanji in bodoči mentorji družinske medicine,  kot ključni sodelavci  pri 

izvajanju dodiplomskega pouka in specializacije.  

 

38. Učne delavnice za mentorje  

Tudi v akademskem letu 2021/22 načrtujemo štiri učne delavnice za mentorje, ki bodo tematsko 

sledile temi mednarodnega tečaja, torej temi vodenja v družinski medicini. Termini delavnic in 

lokacije bodo naslednje: 

Zreče 3. in 4. december 2021 

Ljubljana 7. in 8. januar 2022 

Moravske toplice 3-5 marec 2022 

Strunjan 22. in 23. april 2022 

 

Delavnica za nove mentorje  

V oktobru 2021 načrtujemo tudi delavnico za nove mentorje. Termina sta 1. in 22. oktober. 

Delavnica je namenjena vsem novim mentorjev in tistim, ki  želijo svoje znanje iz osnovnih tehnik 

poučevanja in ocenjevanja v ambulanti ponoviti oz. nadgraditi. V okviru delavnice bomo pripravili 

tudi praktični prikaz letnega ocenjevanja specializanta! 

 

 



Za podrobnejše informacije o delavnicah in prijave se javite g. Lei Vilman, Medicinska fakulteta, 

Katedra za družinsko medicino, Poljanski nasip 58, p.p. 2218, 1104 Ljubljana, tel.: 01 43 86 915, 

elektronska pošta: kdrmed@mf.uni-lj.si. 

 

Marija Petek Šter  
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